
 
 

 1.Τι μέρος κάθε σχήματος είναι χρωματισμένο; 

                                                               

                                                                                                                                     

 
 

                         

 

  

                                                               

                                     

2. Τι μέρος κάθε σχήματος είναι χρωματισμένο; Βάζω σε κύκλο το σωστό κλάσμα: 
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3. Χρωματίζω το 

 

 

 

 

 
 
 
 

                                                                                                                                                                   
 

 

 

 

 

       

  

             
3. Συγκρίνω τα κλάσματα ( <,>): 
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4. Σχεδίασε στο δοχείο 12  καρδίες: 5 μπλε, 4 κόκκινες, 2 κίτρινες και  1 πράσινη .                             

                           Γράψε τι μέρος των καρδιών: 

                      έχουν χρώμα κόκκινο …….. 

                     έχουν χρώμα πράσινο …….. 

                     έχουν χρώμα μπλε ή κίτρινο …….. 

                     δεν έχουν χρώμα κόκκινο ή κίτρινο …….. 

                     δεν έχουν χρώμα πράσινο …….. 

 

 

 

5. Συμπλήρωσε.      

  του 50 = …….                   του 24 = ……….    του 18 = ……….              

     του 49 = …….                του 42 = ……….                   του 40 = ……….. 

     του 48 = …….                       του 20 = ……….    του 81 = ………. 

     του 24 = …….                του 36 = ……….                       του 21 = ………. 

 
 
6. Ο Αλέξης έβαλε τους βόλους του σε τρία κουτιά. Διαβάζω προσεκτικά τις οδηγίες και 

γράφω πόσους κόκκινους, πόσους μπλε και πράσινους βόλους έχει. 
 

 

 

 

 

 
*Το μπλε κουτί έχει τους μισούς βόλους από αυτούς που έχει το κόκκινο κουτί. 

*Το πράσινο κουτί έχει το ¼ των βόλων που υπάρχουν στο κόκκινο κουτί. 
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